

Шушаков Александр Павлович (11.08.1886 – 18.01.1972), физиотерапевт, первый директор Свердловского НИИ курортологии (1934-1940), участник Первой мировой войны.



Выпускник Казанского университета (1911).

В 1918 г. избран заместителем главного врача Пермской железной дороги. С июля 1919 г. – главный врач железной дороги в Екатеринбурге, затем – старший врач Екатеринбургской железнодорожной больницы. С открытием медицинского факультета УрГУ заведовал кафедрой общей терапии (1921-1924).

С 1940 г. работал руководителем Кисловодской биоклиматической станции. В 1946 г. вернулся в Свердловск, где организовал грязелечебницу и работал в должности физиотерапевта. В 1957 г. избран научным сотрудником по климатотерапии в Свердловский НИИ физиологии и курортологии.

После выхода на пенсию (1960) продолжал работу по проблемам биометеорологии и сердечно-сосудистой климатопатологии. Автор около 40 публикаций.